

尊敬的 Walnut Hill 群体成员，

在过去几周，Walnut Hill 的领导团队一直着重在为迎接即将到来的秋季学期做准备。我们的目标是在全球疫情期间维持我们高质量的教学项目，同时保证我们校园群体的健康和安全。事实上，没有人能够完全清晰地掌握未来事态的发展。但我们可以确定的是复工将需要做多方面的准备，并且我们可能无法控制其中许多变数的发生。这些方面包括监控新感染病例的能力、控制传播和感染病毒速度的能力、我们当地和地区医疗服务提供者的能力、应对测试地点和测试人数不断增多的能力和追踪病毒接触者的能力。东北地区部分州已开始初步制定某一地区复工所需的步骤以及率先批准复工的部门和行业。此刻，我们收到的消息显示教育行业将可能安排在第四阶段复课。

我想再次重申一下，没有人能肯定接下去几周是否会发生变化或确定复工的具体时间安排。对于校园生活的各方面而言，为了有助于保障公共健康，我们将保持社交距离，我们其他一些行为也会发生变化，这样的状况仍需维持很长一段时间。同时，我们保证在校园群体范围内严格执行这些做法。我很清楚，包括公立、私立学校、大专和大学在内的所有学校都拥有三项可供尝试的可行方案：根据情况在一定程度上允许学生在秋季返校；在网上教授所有项目的模式；以及在校内教授一部分项目、在网上教授其余部分的混合模式。另外，有些学校也在考虑推迟开学，从秋季延迟至一月份并重新考虑制作校历。

而对于我们学校来说，这一重要决定十分明确：即 Walnut Hill 将在 2020 秋季开学。今年春季，我们迅速地进入了远程学习阶段，我们从中了解了对学生有用的内容以及他们会遇到的一些问题。同时，我们也认识到许多学生家庭对于学校将如何收取学费还不太明白。我们期待秋季到来，届时我们有可能采取保持社交距离的形式或采用混合教学模式。同时，我们明白秋季的教学体验很可能会与今年春季大有不同。但我坚信我们才能出众的教员能将他们的专业知识融入全新的教学模式中。我们将继续致力于探索和实践应用更多技术和网络工具的能力，并将这些技术和工具运用到学校各个部门的创新工作。事实上，现在正值艺术教育的关键时刻。正因如此，我们一直坚信 Walnut Hill 是艺术教育的领军者。

丰富的多样化艺术和学术课程为 Walnut Hill 带来了巨大优势。但同时由于课程的多样化以及彼此间的关联，也让秋季的准备工作变得更为复杂。制定学校的全面计划将需要我们每个人都理解健康和安全需求，因为我们不同的艺术专业有不同的学习方式和要求，而今年秋季学期各个专业也可能有所不同。因此，为了向学生家庭提供一个咨询的场所，我将于东部夏令时间（EDT）5 月 12 日周二晚上 8:00 至 9:00 在市政厅（Town Hall）召开所有新生和老生家庭的见面会 - 可在此处找到在线会议的链接。在本次在线会议上，您将能够找到一份调查问卷的链接，您可事先在此处提交您的问题，以便我们能找出关键话题并组建相关专题答疑小组。我们希望借此次机会在学年结束前让所有学生家庭了解我们的思考过程和规划过程。Walnut Hill 将在未来几周与家长、学生、教职人员沟通更多有关学校秋季课程和项目的指导内容。我们目标是在 6 月 29 日前通知大家关于秋季学期运作的最终决定。

长久以来，**Walnut Hill** 一直是艺术教育的变革者。我们将继续开发新方法并将其应用于寄宿制教育和远程教育来保持领先地位，并让我们的校园群体及其他学校从中受益。在 **126** 年的历史中，因为 **Walnut Hill** 群体的勇气和创新精神，让学校走出了无数逆境。这段特殊时期激励着我们去延续那样辉煌的历史，并以我们之前从未经历的方式共同努力。我在此提前感谢您能保持开放、耐心、创新并为此付出的努力。同时，我们也很感激您能在当前不确定的时期保持耐心和给予支持。我们保证将在接下去几周以及几月中会让您充分了解我们的进度。同时，请保重身体并照顾好彼此。

谨上，

Antonio Viva

校长